



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Салехарде местная жительница подозревается в покушении на убийство сожителя



Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в городе Салехарде, 28 января 2024 года около 22 вечера, в доме по улице Сергея Лазо, в ходе совместного распития спиртных напитков мужчина и женщина вступили в конфликт. Подозреваемая, 1973 года рождения, взяла со стола нож и нанесла множественные удары ножом в область шеи и груди потерпевшему. О произошедшем стало известно от родственника мужчины, который зашел в квартиру и обратился в службу скорой помощи. Мужчине 1981 годарождения оказана медицинская помощь.

В настоящее время следователями проводится комплекс неотложных следственных действий, направленный на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

Подозреваемая задержана. Решается вопрос о предъявлении ей обвинения и избрании меры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

пресечения.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1857519>